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Lees eerst de gebruiksaanwijzing! 
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Veiligheidsinformatie! 

 

De volgende informatie goed lezen voor uw persoonlijke 

veiligheid:  

l Gebruik de meter niet als de meetsnoeren beschadigd 

zijn of als u het vermoeden heeft dat het instrument niet 

goed functioneert. 

l Zorg dat u tijdens het meten geen verbinding met de 

aarde heeft. Raak geen metalen delen aan die 

verbinding met de aarde kunnen hebben. Zorg dat u 

geen natte kleding of schoenen heeft. Werk bij voorkeur 

op schoenen met een rubberen zool of op een rubberen 

isolatie mat, of ander isolerend materiaal.  

l Schakel de spanning uit voordat u aan een weerstand, 

diode, condensator of doorgang gaat meten. Let op! 

een condensator kan rest spanning bevatten.  

l Wees voorzichtig bij het werken bij spanning boven 60V 

dc of 30V ac. Hierbij is het gevaar van levens- 

gevaarlijke schokken aanwezig. 

l Zorg ervoor dat u de meetpennen achter de 

beschermde randen vasthoud. Raak tijdens het meten 

nooit de metalen punten aan. 

l Het meten boven de in de gebruiksaanwijzing 

aangegeven waardes is niet  toegestaan en kan het 

instrument beschadigen. Hierdoor ontstaat er gevaar 

voor een levensgevaarlijke schok voor de gebruiker. 

l Werk bijvoorkeur niet alleen 

l Werk nooit met een vochtig instrument of onder 

vochtige omstandigheden. 
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Veiligheidssymbolen 

 

Dit symbool staat bij een belangrijke 

instructie die opgevolgd moet worden. 

 

Dit symbool staat bij een belangrijke 

instructie die opgevolgd moet worden om 

een ernstige verwonding of erger te 

voorkomen.  

Dit symbool staat bij een belangrijke 

instructie die opgevolgd moet worden om 

beschadiging van het product te 

voorkomen. 

Dit symbool geeft aan dat er gevaar is 

voor een elektrische schok of van 

onderdelen die onder spanning staan. U 

dient de grootst mogelijke voorzichtigheid 

in acht the nemen en de benodigde 

veiligheidsmaatregelen te treffen. 

 

 

Deze multimeter is voorzien van Auto-range techniek. 

Deze techniek zorgt ervoor dat automatisch het juist 

meetbereik wordt ingesteld.   

 

 

WARNING 

LET OP! 
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Overzicht en aansluitingen 

1. LCD dispay met symbolen 

2. Draaischakelaar voor de  

    meetfunctie 

3. 10A (+) aansluiting  

voor 10A DC of AC metingen 

4. COM (-) aansluiting 

5. (+) aansluiting voor V, Ω, Hz 

6. MODE toets (omschakelen 

    tussen meetfuncties)  

7. Range toets (bereik hand- 

    matig instellen) 

8. Hold & Display verlichting toets 

    (laatste meetwaarde vasthouden – display verlichting) 

9. Relatief toets (referentie waarde vastleggen) 

 

Symbolen in het display 

 Doormeten met akoestisch signaal 

BAT Lage batterijspanning  

 Diode doormeten 

DATA HOLD  Laatste meetwaarde vasthouden 

AUTO Automatisch meetbereik 

AC Wisselstroom of – spanning ~ 
DC Gelijkstroom of – spanning 

MkΩ,Hz%,mV,µV,V,mA,µA,A,µF,nF zijn meeteenheden   
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Specificaties: 

Het instrument voldoet aan: EN61010-1. 

Veiligheidsklasse: II, Dubbel geïsoleerd. 

Overspanningscatergorie: CAT III 1000V, CAT IV 600V . 

Display: LCD display met indicatie van de functies. 

Polariteit: Automatisch, (-) negatieve polariteit indicatie. 

Meetbereik overschreden: “OL” symbool verschijnt. 

Lage batterijspanning:  Het “BAT” symbool verschijnt in 

het display. 

Meetsnelheid: 2 x per seconde, nominaal. 

Automatisch uitschakelen: Na ca. 15 minuten ongebruikt. 

Werkomstandigheden: 0 °C tot 50 °C bij een relatieve 

vochtigheid van < 70 % . 

Opslagomstandigheden: -20 °C to 60 ° bij een relatieve 

                        vochtigheid van < 80 % . 

Voeding:  9V batterij , NEDA 1604, IEC 6F22. 

Afmetingen: 150 x 70 x 48 mm 

Gewicht: 255 gr. 

 

In de achterzijde van het instrument bevindt zich een 

uitklapbare steun. Hiermee kan het instrument onder een 

hoek geplaatst worden om het aflezen te vergemakkelijken. 

Tevens zijn er houders voor de meetpennen aangebracht. 

 

        Het is belangrijk voor het begin van elke meting te 

testen of het instrument goed functioneert. Gebruik daarvoor 

bijvoorbeeld een 230V aansluiting of een batterij die 

geladen is. Het instrument mag niet worden gebruikt als 

deze niet goed functioneert. 
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Technische gegevens - Meetbereik 
 
DC gelijkspanning (Auto-range) 

Meetbereik Resolutie Nauwkeurigheid 

400.0mV 0.1mV ±0.5%  

4.000V 1mV  
±1.2%  40.00V 10mV 

400.0V 100mV 

600V 1V ±1.5%  
Maximale spanning: 1000V – Impedantie 7.8MW. 
 

AC wisselspanning (Auto-range, uitgezonderd 400mV) 

Meetbereik Resolutie Nauwkeurigheid 

400.0mV 0.1mV ±1.5% 

4.000V 1mV ±1.2%  

40.00V 10mV 
±1.5%  

400.0V 100mV 

600V 1V ±2.0%  

Maximale spanning: 1000V – Impedantie 7.8MW. 

Frequentie bereik:50 tot 400Hz  

 
DC gelijkstroom (Auto-range voor uA en mA) 

Meetbereik Resolutie Nauwkeurigheid 

10A 10mA ±2.5%  

Beveiligd tegen overbelasting:  10A / 600V zekering. 

Maximale stroom: 10A in de 10A aansluiting. 

 

AC wisselstroom (Auto-range voor uA en mA) 

Meetbereik Resolutie Nauwkeurigheid 

10A 10mA ±3.0% 

Beveiligd tegen overbelasting:  10A / 600V zekering. 

Frequentie bereik:50 tot 400Hz  
Maximale stroom: 10A in de 10A aansluiting. 
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Weerstand (Auto-range) 

Meetbereik Resolutie Nauwkeurigheid 

400.0W 0.1W ±1.2%  

4.000kW 1W ±1.0%  

40.00kW 10W 

±1.2%  400.0kW 100W 

4.000MW 1kW 

40.00MW 10kW ±2.0%  

Maximale spanning: 1000V. 

 

Capaciteit (condensator) (Auto-range) 

Meetbereik Resolutie Nauwkeurigheid 

40.00nF 10pF ±5.0%  

400.0nF 0.1nF 

±3.0%  4.000uF 1nF 

40.00uF 10nF 

100.0uF 0.1uF ±5.0%  

Maximale spanning: 1000V. 

 

Frequentie (Auto-range) 

Meetbereik Resolutie Nauwkeurigheid 

9.999Hz 0.001Hz 
±1.5%  

99.99Hz 0.01Hz 

999.9Hz 0.1Hz 

±1.2%  
9.999kHz 1Hz 

99.99kHz 10Hz 

999.9kHz 100Hz 

9.999MHz 1kHz ±1.5%  

Gevoeligheid: >0.5V RMS bij  ≤1MHz ; 

Gevoeligheid: >3V RMS bij >1MHz ; 

Beveiligd tegen overbelasting: 1000V.  
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Inschakelduur 

Meetbereik Resolutie Nauwkeurigheid 

0.1%~99.9% 0.1% ±1.2%  

Pulse breedte: >100us, <100ms;  

Frequentie: 5Hz – 150kHz 

Gevoeligheid: >0.5V RMS  

Beveiligd tegen overbelasting: 1000V.  

 

Diode Test 

Bereik Resolutie Nauwkeurigheid 

0.3mA  1 mV ±10%  

Open circuit spanning: 1.5V dc typical 

Beveiligd tegen overbelasting: 1000V.  

 

Doormeten met akoestisch signaal 

Signaal bij een weerstand van minder dan 150W; 

Test stroom: <0.3mA 

Beveiligd tegen overbelasting: 1000V. 
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HET GEBRUIK. 

WARNING: Risico van een levensgevaarlijke schok. 

Hoge spanningen, bij gelijk- en wisselspanningen, zijn 

erg gevaarlijk. Verricht uw metingen met de grootst 

mogelijke voorzichtigheid. 

1. Zet de draaischakelaar altijd in OFF (uit) positie wanneer 

u het instrument niet gebruikt. Het instrument schakelt 

automatisch uit als deze 15 minuten niet gebruikt wordt.   

2. Als het  “OL” symbool tijdens het meten in het display 

zichtbaar wordt, dan is de waarde boven het meetbereik. 

Mogelijk kunt u naar een hoger meetbereik omschakelen.  

 

NOTE: Bij sommige lage meetbereiken voor AC en DC 

spanning kan het zijn dat het display wisselende waardes 

laat zien, terwijl u nog niet aan het meten bent. Dit is 

normaal en wordt veroorzaakt door de hoge gevoeligheid 

van het instrument. Zodra u gaat meten zal de juiste waarde 

in het display verschijnen. 

 

MODE TOETS 

Hiermee kunt u na het inschakelen van het instrument voor 

de gewenste meetfunctie kiezen. 

Bij V voor AC of DC, bij 10A voor AC of DC, bij W, CAP, etc. 

voor MW, Diode of akoestisch signaal en bij HZ,% voor HZ 

of %. 
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RANGE TOETS 

Wanneer het instrument voor de eerste keer wordt 

ingeschakeld, staat hij in de Autorange functie. Deze 

functie selecteert automatisch het beste meetbereik voor de 

metingen die worden verricht en is in het algemeen de beste 

instelling. Voor metingen die een vast meetbereik nodig 

hebben gaat u als volgt te werk: 

Schakel het instrument in door het kiezen van de gewenste 

meetfunctie en met de MODE toets de gewenste eenheid. 

1.  Druk op de RANGE toets. Het symbool “AUTO” zal nu 

uit het display verdwijnen. 

2.  Druk op de RANGE toets om het gewenste meetbereik 

in te stellen. 

3.  Druk ca. 2 sec. op de RANGE toets om weer naar de 

Autorange  functie terug te gaan. 

 

HOLD/DISPLAY VERLICHTING TOETS 

De Data vasthouden functie houdt de laatst gemeten 

waarde vast om deze rustig af te kunnen lezen. 

1. Druk op de HOLD toets om de laatst gemeten waarde 

vast te zetten op het display. Het symbool “HOLD” wordt 

zichtbaar in het display. 

2. Druk nogmaals op de HOLD toets om deze functie uit te 

schakelen. 

3. Houd de toets langer ingedrukt om de display verlichting 

in- of uit te schakelen. 
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RELATIEF TOETS 

Deze functie maakt het mogelijk een vergelijkende meting te 

maken t.o.v. een opgeslagen waarde. Het verschil tussen de 

twee metingen wordt weergegeven. Deze functie is 

beschikbaar voor spanning, stroom en capaciteit metingen.  

1. Voer een meting uit volgens de voorschriften. 

2. Druk op de REL toets om de gemeten waarde vast te 

leggen. Het "REL" symbool verschijnt in het display.  

3. Voer de volgende meting uit en het display toont het 

verschil tussen de opgeslagen en de twee meting. 

4. Druk op de REL toets om deze functie af te sluiten.  

 

DC GELIJKSPANNING METEN 

LET OP!:  Meet niet aan een motor wanneer de 

spanning wordt in- of uitgeschakeld. Spanningspieken 

kunnen het instrument beschadigen. 

1. Draai de schakelaar in de V positie en kies met de 

MODE toets voor DC (“mV” verschijnt in het display). 

2. Plaats de zwarte plug in de COM (-) aansluitingen en de 

rode plug in de V (+) aansluiting.  

3. Plaats de meetpennen op het te meten object. Let op de 

polariteit.  

4. Lees de gemeten waarde in het display. Als de polariteit   

niet juist is verschijnt er een minus teken (-) voor de 

waarde.  
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AC wisselspanning meten 

LET OP!:  Meet niet aan een motor wanneer de 

spanning wordt in- of uitgeschakeld. Spanningspieken 

kunnen het instrument beschadigen. 

1. Draai de schakelaar in de V positie en kies met de 

MODE toets voor AC (“V” verschijnt in het display).  

2. Plaats de zwarte plug in de COM (-) aansluitingen en de 

rode plug in de V (+) aansluiting. 

3. Plaats de meetpennen op het te meten object. 

4. Lees de gemeten waarde in het display.  

 

DC gelijkstroom meten 

LET OP!:  Doe geen stroom metingen langer dan 30 

seconden in de 10A aansluiting. Door de mogelijk 

ontstane hitte kunnen het instrument en de meetsnoeren 

beschadigd worden. 

1. Plaats de zwarte plug in de COM (-) aansluitingen. 

2. Draai de schakelaar in de 10A positie voor stroom 

metingen tot 10A. Plaats de rode plug in de 10A 

aansluiting. 

3. Druk op de MODE toets om DC te kiezen. Dit verschijnt 

in het display. 

4. Schakel de spanning uit van het te testen circuit. 

5. Plaats de zwarte meetpen op de negatieve (-) zijde van 

het circuit en de rode meetpen op de positieve (+) zijde. 

6. Schakel de spanning weer in. 

7. Lees de gemeten waarde in het display. 
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AC WISSELSTROOM METEN 

WARNING: Meet geen wisselstroomwaarde van een 

circuit met een spanning boven 250V AC. 

 

LET OP!: Doe geen stroom metingen langer dan 30 

seconden in de 10A aansluiting. Door de mogelijk 

ontstane hitte kunnen het instrument en de meetsnoeren 

beschadigd worden. 

1. Plaats de zwarte plug in de COM (-) aansluitingen. 

2. Draai de schakelaar in de 10A positie voor stroom 

metingen tot 10A. Plaats de rode plug in de 10A 

aansluiting. 

3. Druk op de MODE toets om AC te kiezen. Dit 

verschijnt in het display. 

4. Schakel de spanning uit van het te testen circuit. 

5. Plaats de zwarte meetpen op het circuit en 

vervolgens de rode meetpen. 

6. Schakel de spanning weer in. 

7. Lees de gemeten waarde in het display. 
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WEERSTAND METEN 

WARNING: Om een levensgevaarlijke schok te 

voorkomen moet, voor het meten, de spanning 

afgesloten worden en eventuele condensatoren 

ontladen worden. Verwijder alle batterijen en de 

aansluitsnoeren.  

1. Draai de schakelaar in de W  positie. 

2. Plaats de zwarte plug in de COM (-) aansluitingen en de  

rode plug in de VWHz aansluiting. 

3. Plaats een meetpen op een punt van het te meten circuit 

of de weerstand. Om de invloed van de rest van het 

circuit uit te sluiten moet de andere kant van het circuit of 

de weerstand van het gehele circuit losgemaakt worden. 

4. Lees de gemeten waarde in het display. 

 

DOORMETEN MET AKOESTISCH SIGNAAL 

WARNING: Om een levensgevaarlijke schok te 

voorkomen, nooit circuits of draden doormeten die 

spanning voeren. 

1. Draai de schakelaar in de     positie. 

2. Plaats de zwarte plug in de COM (-) aansluitingen en 

de  rode plug in de VWHz aansluiting. 

3. Druk op de MODE toets tot het    symbool  verschijnt  

 in het display. 

4. Plaats de meetpennen op het circuit of de draden die u 

 wilt controleren.  

5. Als de weerstand lager dan ongeveer 30W is, klinkt 

    er een signaal en het display toont de waarde. 
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DIODE TEST 

WARNING: Om een levensgevaarlijke schok te 

voorkomen; test nooit een diode die onder spanning 

staat. 

1.  Draai de schakelaar in de     positie. 

2.  Druk op de MODE toets tot het     symbool verschijnt           

in het display. 

3.  Plaats de zwarte plug in de COM (-) aansluitingen en de  

rode plug in de VWHz aansluiting. 

4. Plaats de beide meetpennen op de diode of halfgeleider 

(bijv. transistor). Bekijk de waarde in het display. 

5.  Draai de polariteit om door de positie van de 

meetpennen om te draaien. Bekijk de waarde in het 

display. 

6.  De meetwaardes geven het volgende aan: 

A. Als de eerste meting een waarde laat zien en de 

tweede “OL”, dan is de diode/halfgeleider goed. 

B. Als beide metingen “OL” laten zien, dan is  de 

diode/halfgeleider defect. 

C. Als beide metingen erg laag zijn of 0, dan is de er  

sprake van kortsluiting. 

FREQUENTIE METEN 

1. Draai de schakelaar in de Hz% positie. 

2. Plaats de zwarte plug in de COM (-) aansluitingen en de 

rode plug in de VWHz aansluiting. 

3.  Plaats de meetpennen op het circuit dat u wilt testen. 

4.  Lees de frequentie af in het display. De waarde wordt 

weergegeven met daarbij het Hz of kHz symbool. 
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INSCHAKELDUUR METEN 

1. Draai de schakelaar in de Hz% positie. 

2. Plaats de zwarte plug in de COM (-) aansluitingen en de 

rode plug in de VWHz aansluiting. 

3. Druk op de MODE toets totdat % op het display  

  verschijnt. 

4. Raak met de meetpunten het circuit dat u wilt meten aan. 

5. Lees het % inschakelduur af op het scherm. 

 

CAPACITEIT METEN 

WARNING: Om een levensgevaarlijke schok te 

voorkomen; sluit de spanning die op het circuit staan af 

en ontlaad al de condensatoren voordat u een capaciteit 

meting gaat verrichten Verwijder alle batterijen en de 

aansluitsnoeren. 

1.  Draai de schakelaar in de CAP positie. (“nF” en een lage 

waarde zal in het display verschijnen).  

2.  Plaats de zwarte plug in de COM (-) aansluitingen en de 

rode plug in de VWHz aansluiting. 

3.  Plaats de meetpennen op te testen condensator. Lees 

na korte tijd de waarde af in het display. Bij een waarde 

boven 40µF kan het enkele seconden duren.  
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VERVANGEN VAN DE BATTERIJ 

WARNING: Om een levensgevaarlijke schok te 
voorkomen; verwijder de meetsnoeren uit het instrument 
voordat u de batterijdeksel opent. 

1. Als de batterijspanning te laag wordt verschijnt het “BAT” 
symbool in het display. De batterij moet nu vervangen 
worden. 

2. Volg nu de instructies voor het installeren van een 
batterij in deze gebruiksaanwijzing. 

3. De oude batterij volgens de voorschriften weggooien. 
 

WARNING: Om een levensgevaarlijke schok te 
voorkomen; het instrument niet gebruiken totdat de 
batterijdeksel is gesloten en dichtgeschroefd. 

BATTERIJ INSTALLEREN 

WARNING: Om een levensgevaarlijke schok te 
voorkomen; verwijder de meetsnoeren uit het instrument 
voordat u de batterijdeksel opent. 

1. Verwijder de meetsnoeren van het instrument. 
2. Open de batterijdeksel door de schroeven (2x) in de 

achterkant van het instrument (onderzijde en ongeveer 
in het midden) te verwijderen.  . 

3. Plaats de batterij in de batterijhouder, let op de juiste 
polariteit. Gebruik alleen alkaline batterijen. 

4. Plaats de batterijdeksel terug en draai de schroeven 
vast.  

WARNING: Om een levensgevaarlijke schok te 

voorkomen; het instrument niet gebruiken totdat de 

batterijdeksel is gesloten en dichtgeschroefd. 
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LET OP!: Als het instrument niet goed functioneert, 
controleer dan de batterij en de zekering. Controleer 
of deze nog goed zijn en juist aangesloten zijn.  

ZEKERING VERVANGEN 

WARNING: Om een levensgevaarlijke schok te 
voorkomen, verwijder de meetsnoeren uit het instrument 
voordat u de behuizing opent. 

1.  Verwijder de meetsnoeren van het instrument. 

2.  Verwijder eerst de schroeven uit de batterijdeksel in de 

achterkant van het instrument. Verwijder vervolgens de 

4 schroeven in de behuizing (twee onder de 

batterijdeksel en twee boven in de behuizing). 

3.  Verwijder de oude zekering voorzichtig.  

4.  Plaats de nieuwe zekering. 

5. Gebruik altijd een zekering met de juiste waarde - 

10A/600V snel. 

6. Plaats de behuizing en de batterijdeksel terug en draai 

de schroeven vast. 

 

 

 

 

 

 

 

       Wij zijn niet aansprakelijk voor schade of     

gevolgschade ontstaan door het gebruik van dit instrument. 

Het instrument altijd buiten het bereik van kinderen of dieren 

houden. 

WARNING: Om een levensgevaarlijke schok te 
voorkomen, het instrument niet gebruiken totdat de 
behuizing en de batterijdeksel is gesloten en 
dichtgeschroefd.  
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STORINGEN 

Storing Mogelijke oorzaak Mogelijke oplossing 

Instrument doet 
niets 

Batterij leeg Batterij vervangen 

Geen meetfunctie 
gekozen 

Draai de schakelaar 
naar de gewenste 
meetfunctie 

Meetwaardes 
veranderen niet 

Verkeerde meet- 
functie geselecteerd 

Controleer in het display 
of de juiste meetfunctie 
is geselecteerd. Pas 
deze met de MODE 
toets wanneer nodig aan 

Meetkabels niet 
goed aangesloten 

Controleer of de 
meetkabels goed in de 
aansluitingen geplaatst 
zijn. 

Zekering defect Controleer de zekering 
en vervang deze indien 
noodzakelijk 

De HOLD functie is 
ingeschakeld 

Druk op de HOLD toets 
om de functie uit te 
schakelen 

 
REINIGING EN ONDERHOUD 
Gebruik bij het reinigen van het instrument alleen een 
zachte, licht vochtige doek. 
Gebruik geen reinigingsmiddelen, schuurmiddelen of 
oplosmiddelen. Zorg dat het instrument weer droog is 
voordat het in gebruik genomen wordt. 

 

      Controleer het instrument regelmatig op de veiligheid. 

  Het is wenselijk het instrument jaarlijks op de goede 

werking te laten controleren. Dit mag alleen door erkende 

vakmensen gebeuren. 

 

Voor verdere informatie: www.netim.nl 
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